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A Vas Vármegyei Közgyűlés kitüntető díjak, 

elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 

4/2023. (II. 13.) számú rendelete és a közgyűlés 

11/2023. (II.10.) számú határozata alapján a vármegye 

érdekében végzett kimagasló szakmai, hivatásbeli 

érdemek, eredmények és teljesítmények elismeréséül 

március 15. napja emlékére az alábbi személyek 

részesülnek kitüntetésben, elismerésben. 
 

 



JANZSÓ LÁSZLÓ  
gazdálkodó

Janzsó László 1994-óta vállalkozóként foglalkozik növénytermesz-

téssel, a 2000-es évektől a gyümölcstermesztés és feldolgozás 

irányába is elindította tevékenységét. Almát, meggyet termeszt és 

pár éve a „szedd magad” eper-termesztésben élen jár vármegyénk-

ben, a saját termelésből gyümölcsleveket is készít. Egy jól megter-

vezett, óvatos, ültetvényi, gépi és épület fejlesztésekkel, melyeket 

pályázatok útján valósított meg, egy biztos, több lábon álló életké-

pes családi gazdaságot alapozott meg. A termelés mellett aktívan 

részt vesz a szombathelyi gazdakör (Kalász Gazdakör és Kulturális 

Egyesület) munkájában. A gazdatársa bizalmából már többedszer 

került be az agrárkamara megyei küldötteinek sorába. 2013 óta 

a NAK országos küldötte, összefogja a környék gazdáit. Szakmai 

felkészültsége, gazdálkodásának színvonala példaértékű. Össze-

tartó erő a gazdálkodók körében. Segítőkészsége okán a gazda-

társadalom megbecsülését, elismerését élvezi, követendő példa 

a vármegye gazdatársadalma számára. 

 

 

CSERI JÓZSEF 
az Autófókusz Kft. tulajdonos ügyvezetője, 
a Vas Megyei Kereskedelmi Iparkamara alelnöke

Ahogy mondani szokás, Cseri József motorizált génekkel született. 

A családi hagyományok a kezdetektől meghatározták életútját, autós 

szakirányú tanulmányait követően kereskedelmi vonalon szerzett 

felsőfokú képesítést. Alapító tagja és ügyvezetője az 1988-ban meg-

alakult Autófókusz Kft-nek, amely a megye első gazdasági társasá-

gainak egyikeként kezdte meg tevékenységét. A cég a rendszervál-

tást követő piaci liberalizáció időszakában már az  újautó 

kereskedelem és a tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatások terén 

is kiemelkedő eredményeket tudhatott magáénak, a Toyota és a BMW 

márka képviseletében ma is ágazatának legnagyobb forgalmat bo-

nyolító vállalkozása Vas megyének. Ebben szerepe van a cég szelle-

miségének, amit Cseri József a  márka iránti elkötelezettség, 

az ügyfelek iránti tisztelet és a szakma iránti alázat hármas kölcsön-

hatásában foglal össze. Az ügyvezető munka iránti szenvedélye 

mellett elkötelezett a közjót szolgáló felelősségvállalás kérdésében, 

ennek okán számos szakmai, illetve társadalmi szervezetben tölt be 

pozíciót, illetve vállal feladatot. Mindezt azzal a szándékkal, hogy ta-

pasztalataival elősegítse ezen szervezetek célkitűzéseinek megvaló-

sulását, ezzel is támogatva szakmája, illetve szűkebb régiója gazda-

ságának fejlődését. 

 „VAS VÁRMEGYE MEZŐGAZDASÁGÁÉRT - DÍJ” 
KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL:

„VAS VÁRMEGYE GAZDASÁGÁÉRT - DÍJ”  
KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL: 



KOVÁCS MIKLÓS 
a Sághegy Kft. ügyvezető igazgatója 

Kovács Miklós, aki 2011-ben szerzett állattenyésztő mérnöki diplo-

mát a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen, nemcsak érdeklődéssel, 

de elkötelezettséggel, fejlesztési ötletekkel fordult a jövő felé. Élel-

miszer kutatási és fejlesztési javaslatainak, technológiai fejlesztési 

ötleteinek köszönhető, hogy az általa vezetett Sághegy Kft-n belül 

fő profillá vált mézkereskedelem mára elérte a nagyon jelentős évi 

3-4 ezer tonnát. Az élelmiszeripar eme kincse így jut el a több száz 

magyar méhésztől Magyarországon kívül Olaszország, Német-

ország, Franciaország piacaira, cukrász üzemeibe, csokoládégyá-

raiba. A közel húsz főt foglalkoztató vállalkozás irányítását szak-

szerűen, fejlesztési célokat kijelölve, nyugodtan, humánummal, 

a szükséges feltételek biztosításával teszi. A kutatási eredmények-

nek és a klinikai teszteknek köszönhetően gyógyhatású készítmé-

nyeket és biomézet is készítenek. A vállalkozás a méz mellett dió 

és egy kuriózum, az éti csiga feldolgozásával, forgalmazásával is 

foglalkozik. 

 

 

PATYI GÁBOR 
a Mesteri Gyógyfürdő vezetője

A Mesteri Gyógyfürdő nagy népszerűségnek örvend, magas  

kihasználtsággal működik. Patyi Gábor vezetésével az elmúlt idő-

szakban jelentős fejlesztések valósultak meg, s egyre bővülő lét-

számmal működik a vállalkozás, a piaci környezethez igazodva,  

a nyereséges működést szem előtt tartva. Ügyvezetőként elévül-

hetetlen érdemeket szerzett – a barlangfürdő megépítésével - ab-

ban, hogy a szezonális kis fürdőből egész évben üzemelő intézmény 

lett. Megújultak a kiszolgáló épületek, a fürdő környezete. A 2018 

januárjától négycsillagos szállodával bővült a fürdő, a legutóbbi 

fejlesztés a szálloda új étterme volt. A szálloda egy épületben ta-

lálható a Mesteri fürdővel, így kényelmesen szabad bejárást biztosít 

a vendégeknek télen és nyáron a fürdő medencéihez. A vendégek 

többsége belföldről érkezik, de továbbra is közkedvelt a fürdő  

az osztrák és német vendégek körében is. Kiemelkedő munkájának 

köszönhetően szerzett a fürdő országos ismertséget, ezáltal is bő-

vítve Vas vármegye turisztikai vonzerejét és kínálatát.

„VAS VÁRMEGYE FIATAL VÁLLALKOZÓJA - DÍJ”-BAN 
RÉSZESÜL: 

„VAS VÁRMEGYE TURIZMUSÁÉRT - DÍJ” KITÜNTETÉSBEN 
RÉSZESÜL: 



KORPICS FERENCNÉ, 
a Szlovén Nyugdíjas Egyesület tagja 

Korpics Ferencné a  szlovén nyelv és kultúra szeretetét és ápo-

lásának igényét otthonról hozta, és a mai napig jelentős szerepet 

vállal a Rába-vidéki dalkultúra és népi mesterségek fennmaradá-

sában. 20 évig tagja volt a Magyarországi Szlovén Szövetsége Szlo-

vén nyugdíjas asszonykórusának. Több mint két évtizede készít 

horgolt díszeket és terítőket, melyet mind hazai és szlovéniai kiál-

lításokon, műhelymunkákon, kézműves találkozókon mutat be. Ve-

zeti a Rába-vidéki Szlovén Nyugdíjas Egyesület gasztronómiai fog-

lalkozásait. Lelkes, szorgalmas, kitartó és pontos munkájával több 

évtizeden át nagyban hozzájárul a szlovén közösség anyanyelvi, 

kulturális, hagyományőrző és gasztronómiai értékeinek és identi-

tástudatának ápolásához, megőrzéséhez. Idősödő kora ellenére 

ma is aktívan tevékenykedik, sokrétű feladatokat vállal. Sokat tesz 

Szentgotthárd város és a Rába-vidéki szlovének kulturális életének 

megvalósításában. 

 

 

TREIBER MÁRIA  
főszerkesztő, újságíró

Treiber Mária hivatásának él ma is, ugyanolyan lelkesedéssel ír, 

szerkeszt, mint tíz, húsz, harminc évvel ezelőtt. 1969-ben a Vas 

Népe újság munkatársa lett, az olvasók 38 éven át olvashatták írá-

sait az újság hasábjain. 1982-től 1986-ig Celldömölk és térségének, 

1993-tól Szentgotthárd, Körmend és Vasvár térségének tudósítója 

volt. Az újságírásban szerzett tudását továbbadta középiskolás di-

ákoknak, amikor City College Oktatási Központ felkérésére OKJ-s 

újságírás gyakorlatot tanított 2008. és 2014. között. A „Szentgott-

hárd” című, havonta megjelenő városi újságot 2011 áprilisától, 

az alapításától szerkeszti, immár 12 éve. Elkötelezett a hiteles tu-

dósítások közzétételében, a város életének széleskörű bemutatá-

sában, nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a szentgotthárdi közélet 

minden szegmensét bemutassa. 2011-től alapítója és szerkesztője 

a „Táplánszentkereszt” című önkormányzati lapnak.  

 

 

„PÁVEL ÁGOSTON EMLÉKÉREM”  
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL: 

„KUNTÁR LAJOS SAJTÓ - DÍJ”-BAN RÉSZESÜL: 



DR. KULCSÁR LÁSZLÓ 
agrármérnök, természet védelmi szakmérnök, 
mezőgazdasági tudományok doktora, a Sárvári  
Közös Önkormányzati Hivatal szakreferense

Dr. Kulcsár László 1998 óta a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal 

környezetvédelmi és területfejlesztési, pályázati szakreferense. E 

munkakörével összefüggésben közreműködött Sárvár Város Kör-

nyezetvédelmi Programjának, Sárvár város Fenntartható Fejlődési 

Stratégiájának, és Sárvár város Helyi Klímavédelmi Stratégiájának 

kidolgozásában, majd felülvizsgálatukban. Több mint 30 éve ér-

deklődése a botanika felé fordult, elsősorban a hazai edényes flóra, 

különösképpen a védett növények kerültek érdeklődése közép-

pontjába. Számos publikációja megjelent hazai botanikai folyóira-

tokban. Közel 20 éve tevékenykedik a kommunális szennyvíziszap-

elhelyezés lehetséges megoldásain. Sárváron, Kőszegen, Zsennyén 

több önálló, természet, növények témájú fotókiállítása volt az elmúlt 

években. Számos előadást tartott általános- és középiskolákban, 

környezetvédelmi napokon a helyi élővilág sokszínűségének meg-

ismertetése céljából. 

 

LÁSZLÓ ATTILA  
nyá. alezredes, a  Bajtársi Egyesületek  
Országos Szövetsége régióvezetője 

László Attila több mint 30 évet szolgált a Magyar Honvédség köte-

lékében. Nyugállományba helyezését követően sem szakadt el 

a katonai hagyományoktól, a Bajtársi Egyesületek Országos Elnök-

sége tagjaként - 20 éve folyamatosan - képviseli a honvédségi és 

rendvédelmi nyugdíjasok és egyesületeik érdekeit Vas, Zala és 

Győr-Moson-Sopron vármegyében is. Szakmai tevékenysége me-

gyei és országos szinten is kiváló, konstruktív kapcsolatrendszert 

épített ki a Magyar Honvédséggel, a  rendvédelmi szervekkel, 

a nyugállományúakat és hozzátartozóikat képviselő társadalmi 

szervezetekkel. Vas vármegye vonatkozásában aktív osztrák és 

szlovén kapcsolatokat tart fent, illetve személye országos szinten 

is elismert, szakmai tevékenysége példaértékű. Vas vármegyében 

és a Nyugat-magyarországi régióban az egyesületek ügyeinek ren-

dezésében aktív szerepet vállal, a vármegyén kívül 12 egyesület 

szakmai, felügyeleti tevékenységét látja el.  

 

 

„GAYER GYULA EMLÉKPLAKETT” KITÜNTETÉSBEN 
RÉSZESÜLNEK: 

„VITÉZ BOTH BÉLA EMLÉKDÍJ” KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜL: 



SZILY ADRIEN  
okleveles táj- és kertépítész mérnök 

Szily Adrien táj-, és környezettervezői munkája során a települést 

és táji környezetét egymással kölcsönhatásban lévő, egymást köl-

csönösen formáló egységes képződménynek tekinti. A lakókörnye-

zet is a természet szerves része, azzal szimbiózisban „élő” egység. 

Ő maga környezettudatos életmódjával sokat tesz mindennapi éle -

tében is azért, hogy környezetünk hosszú távon élhető maradjon. 

A rendezési tervek általa készített táj- és környezetvédelmi mun-

karészeiben alapelv a táj értékeinek és karakterének megőrzését 

szolgáló tájhasznosítási módszerek, a hagyományos életmód tá-

mogatása, a művi tájértékek felkutatása és védelme. Környezet-

védelmi javaslatait igyekszik a  legkisebb beavatkozás – jó haté-

konyság alapján kialakítani. Szívesen vállalja a  meglévő 

alulhasznosított és újonnan kialakítandó közösségi terek megfor-

málását eredményező részletesebb terveket. Ötleteivel segíti az ön-

kormányzatokat településeik zöldfelületi rendszerének fejleszté-

sében, a kül- és belterület szerves összekapcsolásában.  

 

 

SZÉKELY EDGÁR 
Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság, Vízvédelmi 
és Vízgyűjtő-gazdálkodási Osztály osztályvezetője

Székely Edgár 1985 óta a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 

munkatársa, 1998-tól csoportvezetőként, 2002-től a Vízvédelmi 

és Vízgyűjtő-gazdálkodási Osztály osztályvezetőjeként tevékeny-

kedett. Irányításával működik az Igazgatóságon a felszín alatti és 

felszíni vízkészletekkel való gazdálkodás, az ezzel kapcsolatos szak-

igazgatási munka, a Vízgyűjtő-gazdálkodási Tervek készítésének, 

véleményezésének folyamata, a tervezéshez szükséges monitoring 

tevékenység. Felügyeli a területi víziközmű ügyek feladatellátását, 

egysége látja el a Nyugat-Dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács 

titkársági szerepét, összefogja a  témában érintett szervezetek 

szakmai munkáját. Tevékenységében kiemelt a felszín alatti vizek, 

különösen a termálvízkészletekkel való felelős és kiszámítható gaz-

dálkodás. Közvetlen szakmai irányítása mellett folynak a büki, a sár-

vári és a vármegye egyéb termálkútjainak hatósági ügyei. Felada-

taihoz tartozik az Igazgatóság területén bekövetkező vízminőségi 

káreseményekkel kapcsolatos védekezési tevékenység. 

 

 

„GAYER GYULA EMLÉKPLAKETT” KITÜNTETÉSBEN 
RÉSZESÜLNEK: 

„GAYER GYULA EMLÉKPLAKETT” KITÜNTETÉSBEN 
RÉSZESÜLNEK: 



FUTÓ MARIANNA 
a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal  
pénzügyi csoportvezetője

Futó Marianna 2007-től, egy rövidebb megszakítással, a Vas Megyei 

Önkormányzati Hivatal munkatársa, 2021-től a pénzügyi csoport 

vezetője. Munkavégzése során a nagyfokú precizitás, a jogszabá-

lyok naprakész és teljeskörű ismerete jellemzi. Munkája sokrétű, 

pénzügyi vezetőként előkészíti az önkormányzat költségvetését, 

annak módosítását és a zárszámadást. Fáradhatatlan munkabírás-

sal koordinálja a választással kapcsolatos pénzügyi elszámolásokat, 

azok felülvizsgálatát a települések tekintetében. Felkészültségével, 

tapasztalatával sikeresen járul hozzá a hazai és nemzetközi for-

rásból megvalósuló projektek pénzügyi megvalósításához. Szakmai 

munkájával, kitartásával, teherbíró képességével és segítőkész-

ségével kivívta a hivatal vezetői és munkatársai megbecsülését és 

elismerését. 

 

BAGICSNÉ SEBESTYÉN 
ZSUZSANNA 
a Vas Megyei Kormányhivatal  
Celldömölki Járási Hivatal nyugalmazott 
hivatalvezető-helyettese

Bagicsné Sebestyén Zsuzsanna közszolgálatát 1982-ben kezdte 

meg a Kenyeri Általános Iskolában, majd 1990-ig igazgatási előadó 

a Községi Közös Tanácsnál Ostffyasszonyfán, a rendszerváltást kö-

vetően, folyamatosan az ostffyasszonyfai Polgármesteri Hivatalban. 

1999-től 2001-ig megbízott jegyzőként szolgált a  településen. 

2002-től 2012-ig körjegyző Ostffyasszonyfa-Csönge Községek Kör-

jegyzőségénél. 2013-tól a Vas Megyei Kormányhivatal Celldömölki 

Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese, 2015. április 01-től hiva-

talvezető-helyettes és osztályvezető. A közigazgatás ranglétráját 

végig járva, tudását, ismereteit folyamatosan gyarapítva, elkötele-

zetten, magas színvonalon szolgált 40 évig. Szakmai munkájával, 

emberségével munkatársként és vezetőként is példát mutatott kol-

légáinak, a hivatali közösségnek, melynek tagja volt. 

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZIGAZGATÁSI 
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZIGAZGATÁSI 
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:



HEVÉR MIHÁLYNÉ 
a VMSZC Sárvári Turisztikai Technikum 
igazgatója

Hevér Mihályné 1986-tól tanít Sárváron, 2020-ig a Tinódi Sebestyén 

Gimnázium és Idegenforgalmi, Vendéglátói Szakképző Iskolában, 

előbb igazgatóhelyettesként, majd pedig igazgatóként irányította 

az  összetett intézményt. 2020. július elsejétől a  köznevelési és 

a szakképzési feladatellátás szétválasztásával a Vas Megyei Szak-

képzési Centrum keretein belül külön intézményként működik 

tovább a VMSZC Sárvári Tinódi Gimnázium, és új technikum igaz-

gatójaként felvállalta az  átalakuló szakképzési rendszer szerinti 

szakmai oktatás bevezetését a  turizmus vendéglátás ágazathoz 

tartozó minden technikusi szakma esetében a helyi munkaerőpiaci 

igényeknek megfelelően, hozzájárulva ezzel a régió turisztikai fej-

lődéséhez. Alapos, átfogó és korszerű szaktudományos ismeretekkel 

rendelkezik, értékközvetítő tevékenysége tudatos. Egyértelműen 

elkötelezett a minőségi munka, a folyamatos intézményfejlesztés, 

a partnerközpontú működés iránt.  

 

NAGY ATTILÁNÉ 
a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal  
városfejlesztési ügyintézője

Nagy Attiláné 2000 óta dolgozik a közigazgatásban. Uraiújfaluban 

kezdte közigazgatási munkáját, majd 2015-től a Répcelaki Közös 

Önkormányzati Hivatal városfejlesztési ügyintézőjeként munkálko-

dik. A város közútkezelési és energia beszerzési feladatain túl Nick 

és Csánig község beruházásaival, pályázataival és műszaki ügyeivel 

is foglalkozik. Több önkormányzati projekt koordinátori és mene -

dzseri feladatait látja el eredményesen. A Vidékfejlesztési, Leader 

és Magyar Falu programok gyakorlott ismerője. Munkavégzésére 

a dinamikus hozzáállás a jellemző, amely jó problémamegoldó ké-

pességgel társul. Ötleteivel, javaslataival nagyban hozzájárul a te-

lepülések fejlődéséhez. Kiemelkedő feladat- és hivatástudattal  

rendelkező munkatárs, aki munkáját lelkiismeretesen, magas szín-

vonalon végzi.  

 

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT OKTATÁSI TAGOZATA” 
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZIGAZGATÁSI 
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:



ILIÁS MÁRTA 
a Dr. Tolnay Sándor Általános Iskola  
pedagógusa

Iliás Márta 1985-ben kezdett tanítani a Dr. Tolnay Sándor Általános 

Iskolában. Az évek során folyamatosan képezte magát, tanítói dip-

lomája mellé magyar nyelv és irodalom szakos tanári diplomát és 

pedagógia szakos mentortanári végzettséget is szerzett. Munkája 

során kiemelt hangsúlyt fektet a tanulók személyiségének fejlesz-

tésére a tehetségük kibontakoztatása révén. Alapító tagja a 2022-ben 

létrehozott Kincsünk Magyarország! versenynek is. Több csoportot 

vezetett az iskolában, melyeken elsősorban művészeti tevékeny-

ségen alapuló fejlesztést végzett. Végzettsége lehetőséget nyújtott 

arra, hogy részt vegyen óraadóként a felnőttképzésben. Ezzel pár-

huzamosan 9 évig volt Vas megyében az alsó tagozatos művészeti 

tárgyakért felelős szaktanácsadó. Tanítóként, tanárként mindig a rá-

bízott feladatok pontos teljesítése, a diákok lelkiismeretes oktatása, 

nevelése, az  iskola elismertetése, az  intézményben dolgozó em-

berek megbecsülése jellemzi.  

 

HORVÁTH LÁSZLÓ 
a Csákánydoroszlói Csaba József Általános Iskola 
vezető helyettese

Horváth László pedagógiai irányító munkája során aktívan részt 

vesz az iskola pedagógiai programjának alakításában, annak meg-

valósításában. Hatékonyan segíti az iskolai rendezvények, ünnep-

ségek lebonyolítását, munkaközösségi feladatok sikeres megvaló-

sítását. Közreműködik a  különféle tanulmányi versenyek 

szervezésében, megvalósulásában. A tanügyigazgatás terén ön-

állóan, precízen és maradéktalanul szervezi az iskolai élet különböző 

területeit, hidat képez az alsó és felső tagozat között és segíti a pá-

lyakezdők pedagógiai életútját. Az iskolai ügyek vitelét az intézmény 

érdekeinek megfelelően, kollegális hozzáállással tervezi és szervezi, 

maximálisan ötvözve a különböző érdekek álláspontjait. A feladatok 

megvalósításában gondosan jár el, precízen kivitelez és partneri 

módon viszonyul a kollégákhoz.  
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TÓTH LÁSZLÓ,  
az Őriszentpéteri Általános Iskola  
nyugalmazott pedagógusa

 

 

Tóth László matematika-rajz szakos általános iskolai művész tanár 

1981 óta dolgozik az  őriszentpéteri Általános Iskolában. Hosszú 

évek óta tanít matematikát és rajzot kiemelkedő eredménnyel. Ta-

nítványait rendszeresen készíti fel tanulmányi versenyekre. Aktív 

részese az iskola innovatív tevékenységeinek. Az iskola az Oktatási 

Hivatal Bázisintézményévé válási folyamatában kidolgozta a ma-

tematika szakkörön alkalmazott jó gyakorlatát, a „Művészeti tárgyú 

matematikai feladatok és mozgóképkultúra matematika szakkörön”, 

ezt követően régiós fejlesztő műhelyeken hospitáltak nála kollégák. 

Az oktatásban bátran alkalmazza az új informatikai eszközöket. 

Néhány éve a diákönkormányzat munkáját is irányítja. Nem csak 

a gyermekeket oktatja, a felnőtteknek több mint tíz éve festőkört 

vezet, melynek eredményeként tanítványainak már több önálló ki-

állítása is volt.  

 

 

LÁSZLÓ JÁNOSNÉ 
a Csehimindszenti Mindszenty József  
Általános Iskola intézményvezetője

Pedagóguspályáját 1981-ben kezdte a Sótonyi Általános Iskolában, 

ahol tanítóként dolgozott. A csehimindszenti iskolába 1982-ben 

került, 1994-ben kinevezték az iskola igazgatójává. Az intézmény -

átszervezések következtében létrejött Közös Önkormányzati Álta-

lános Iskolában 2004-től tanítói, magyar nyelv és irodalomtanári, 

majd német nyelvtanári feladatokat látott el, osztályfőnökként dol-

gozott. 2012-ben kinevezték a Csehimindszenti Általános Iskola 

intézményvezetőjévé. Pedagógusi és intézményvezetői tevékeny-

ségét nagy szakértelemmel végzi. Munkájában elhivatott, az isko-

lavezetéssel és kollégáival demokratikusan együttműködve, példát 

mutatva valósítja meg az  iskolai célokat. Tevékenységével irányt 

mutat, meghatározza az  intézmény eredményes működését. Irá-

nyításával kiemelt figyelmet fordítanak a  lemaradó, nehéz sorsú, 

hátrányos helyzetű tanulók segítésére, a sajátos nevelési igényű 

tanulók fejlesztésére, a  tanulási problémákkal küzdő tanulók fel-

zárkóztatására, valamint a tehetséggondozásra.  
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MOLNÁR PÉTER  
táncpedagógus, etnográfus, művészeti vezető, 
koreográfus, a Népművészet Ifjú Mestere,  
Örökös aranysarkantyús táncos

Molnár Péter a másfél évtizede került Vas megyébe. Szakmai tu-

dása, elhivatottsága és közösség teremtő képessége révén hamar 

beilleszkedett és megyénk egyik meghatározó folklórműhelyének-

ELTE SEK Szökős Néptáncegyüttes- művészeti vezetőjeként az or-

szágos- régiós és megyei néptáncművészeti rendezvények állandó 

szereplőivé váltak, sok-sok szakmai díj elnyerésével. 2013-tól fele-

ségével a Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes művészeti 

vezetője, koreográfus alkotója. A Reményik Sándor Evangélikus Ál-

talános és Művészeti Iskola táncpedagógusaként közösségeket hoz 

létre és kollégáival magas színvonalon örökíti át a Kárpát-medence 

néptánchagyományát. A művészeti iskola táncos közösségeiből 

hozta létre a Vasi Kislegényczéht. Számos, Vas megye táncos ha-

gyományát bemutató műsor, szakmai program szervezése, lebo-

nyolítása fűződik nevéhez.  

 

 

BÁLINT JÓZSEF  
fafaragó, faszobrász

Bálint József kiemelkedő munkásságát számtalan kis faszobor, fa-

ragott használati tárgy mellett országhatáron belül és kívül is sok 

köztéri alkotás is fémjelzi, melyeket adományként ajánlott fel a te-

lepülések önkormányzatai, egyházközségei javára. Velemben, ahol 

számos alkotása van, második otthonára talált. Orfalu községben 

Szent László és a Magyarok Nagyasszonya szobra, Felsőszölnökön 

Nepomuki Szent János szobra látható.  Jánosházán Gróf Batthyány 

Lajos néhai miniszterelnök és a 13 Aradi Vértanú szobrát mintázta 

meg. Nemeskoltán Szent Mártonról és Luther Mártonról, Csákány -

doroszlón Szent Mártonról, Szombathelyen Újperint városrészben 

Bősze József plébánosról készült szobra látható.  Bálint József fa-

szobrászt a Kárpát-medence területén látható, a települések köz-

tereit megszépítő, különleges technikájú alkotásai, a közösségeket 

gazdagító felajánlásai és a mesterség átadása iránt elhivatott te-

vékenysége méltóvá teszi az elismerésre.  
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DR. CZIRFUSZ SYLVIA  
szemész szakorvos

Dr. Czirfusz Sylvia a Pécsi Orvostudományi Egyetemen végezte 

orvosi tanulmányait. 1978-ban kezdett dolgozni a  szombathelyi 

Szemészeti Osztályon. 1982-ben szemészeti szakvizsgát tett. 1981-

ben már helyettesített a  körmendi Szemészeti Szakrendelésen. 

1982-től kis megszakításokkal a mai napig itt dolgozik, és ellátja 

Körmend-Őrség területét. 1982-ben bekapcsolódott a megyei óvo-

daszűrési programba, végtelen türelemmel és szeretettel végezi 

a sok csillogó szem vizsgálatát. 2013-ban az országban elsőként 

indította el a jótékonysági szemszűrő programot, amelynek kere-

tében gyermekotthonokban, SOS gyermekfaluban, őrségi falvakban 

végzett szemészeti vizsgálatokat. 22 éve énekel a szombathelyi 

Erkel kórusban. 2011-től, 12 éve nyugdíj mellett dolgozik. 

 

NAGY PÉTER ISTVÁN  
rendező, színész, fizikai színházrendező,  
a Radnóti színház rendezője, a Weöres Sándor 
Színház Művészeti Tanácsának tagja, a Színház és 
Filmművészeti Egyetem oktatója, a Soltis Lajos 
Színház művészeti vezetője

Nagy Péter István a Soltis Lajos Színház színiiskolájának tanulója-

ként találkozott a színházzal – kis gimnazistaként. Kiváló előmene-

telt tanúsított a középiskolában és a színiiskolában is. Az ELTE-n 

kitűnő eredménnyel elvégezte a pszichológiai alapszakot, s azonnal 

felvételt nyert a mester szakra. Ugyanakkor felvették a Nemzeti 

Színház 2 éves rendezőgyakornoki képzésére is. Utóbbit választotta. 

A képzést követően jelentkezett a Színház és Filmművészeti Egye-

tem fizikai színház-rendező szakára, ahol Horváth Csaba osztályá -

nak növendékeként végzett 2020-ban. Az egyetem docense, He-

gedüs D. Géza felkérte az egyetem oktatójának. Hat éve művészeti 

vezetője a Soltis Lajos Színháznak, ahol számos, sikeres, fesztivál 

díjas rendezése volt. Szentivánéji álom című előadás máig műsoron 

van, de a Weöres Sándor Színházban is műsoron van két levehe-

tetlen darabja (a Candide és Az inishmore-i hadnagy). 
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DR. SCHULTZ ANTAL JÁNOS  
fogorvos

Dr. Schultz Antal 1967-től a Rendelőintézet Szentgotthárd fogorvosi 

rendelőjében, felnőtt szakterületen kezdte pályafutását. 1994 no-

vemberétől az  iskolafogászaton dolgozik napjainkig. Szakmai te-

vékenységét a magas szakmai igényesség és a legjobb értelemben 

vett hivatás iránti alázat jellemzi. Valamennyi páciensét a  lelki-

ismeret és a becsületes munkavégzés belső parancsa szerint igyek-

szik ellátni. A kiskorúakkal — az óvodástól az középiskolásig — meg-

találja azt a hangot, amelyre szüksége van ahhoz, hogy a székbe 

ülő személy bizalommal átengedje magát a soron következő vizs-

gálatnak, beavatkozásnak. Nagy hangsúlyt fektet a szájhigiénére 

vonatkozó tudás átadására. A helyben elvégzett feladatok mellett 

aktív tagja a szakmai kamarának, tapasztalataival segítve annak 

munkáját.  

 

DR. RUZSA ERZSÉBET 
a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház  
Krónikus Belgyógyászati és Geriátriai  

Osztály osztályvezető főorvosa 

Dr. Ruzsa Erzsébet 1982-ben kezdett dolgozni a Markusovszky 

Egyetemi Oktatókórház II. Belgyógyászati Osztályán segédorvos 

beosztásban. 1983-ban alorvos, majd 1986-tól orvos munkatárs-

ként 1995-ig végezte munkáját. 1989-ben belgyógyász szakvizs-

gát-, majd 1998-ban háziorvostan szakvizsgát tett. 1995. októbe-

rétől háziorvosként tevékenykedett tovább, majd 2018. november 

01-től ismét a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház alkalmazásá-

ban áll, a Krónikus Belgyógyászati és Geriátriai Osztály osztályvezető 

főorvosa. Rendszeresen ellátja a Pszichiátriai Osztályon fekvők bel-

gyógyászati betegségeit is. 2021. évi nyugdíjazását követően is 

folytatja munkáját. Szakmai felkészültsége, betegekkel, munkatár-

saival való hozzáállása példaértékű. A betegekkel türelmes és em-

patikus, hozzátartozókkal is udvarias és segítőkész.  

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI 
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZSÉGÜGYI 
TAGOZATA” ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:



TÓTH KATALIN  
diplomás ápoló, a Markusovszky Egyetemi 
Oktatókórház Csecsemő és Gyermekgyógyászati 
járó beteg ellátás csoportvezető asszisztense

Tóth Katalin 1983 óta dolgozik a Markusovszky Kórház Csecsemő- 

és Gyermekgyógyászati Osztályon. 2000-ben az ambulanciára ke-

rült, ahol kezdetben a Gyermek fül-orr gégészeti szakrendelésben 

működött közre, majd a Gyermek endokrinológia asszisztensi fel-

adatait látta el. 2007-ben a Gyermek ambulancia csoportvezetője 

lett. Napi tevékenysége mellett, továbbra is részt vesz az endokri-

nológiai és diabetológiai szakrendeléseken, nagy teherbírással irá-

nyítja, szervezi az ambulancia tevékenységét. Az ápoló és asszisz-

tens hallgatók mentorálásában is tevékenyen részt vesz, a kórház 

tudományos munkájában is szerves részt vállal. A Covid járvány 

ideje alatt folyamosan dolgozott, részt vett a gyermekellátás át-

szervezésében, beteg utak kialakításában, az oltóponton történő 

oltások beadásában mind a felnőtt, mind a gyermek ellátás kere-

tében. Rugalmas, széles látókörű, nagy empátiával rendelkező szak-

ember. 

 

 

TÓTH ANDREA 
a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház  
Patológiai Osztály szakasszisztense

Tóth Andrea 1989-től a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Pa-

tológiai Osztályának elhívatott dolgozója. A diagnosztika területén 

dolgozik már 33 éve, tudja, hogy betegellátás érdekében nélkülöz-

hetetlen a precíz, pontos munkavégzés. Törekvő, szakmai tudását 

folyamatosan fejleszti. Nagy munkabírással és jó szervező kész-

séggel végzi mindennapi munkáját, feladatait magas színvonalon 

látja el, rátermettsége lehetővé teszi az új feladatok befogadására. 

A szakma szeretete, pozitív életszemlélete, optimizmusa minden 

tevékenységében megnyilvánul. Segítő- és empátiás készsége pél-

damutató, kimagasló teljesítményével hozzájárult az egészségügyi 

ellátás és a szakdolgozói tevékenység fejlesztéséhez.  
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NÉMETHNÉ PÁL GYÖNGYI  
terápiás munkatárs, plébániai karitász  
önkéntes csoportvezetője,  

Szombathelyi Egyházmegyei Karitász 

Némethné Pál Gyöngyi 2011 óta végez önkéntes munkát a keme-

nespálfai karitász csoport vezetőjeként, valamint a Szent Pál Szo-

ciális Központ terápiás munkatársa. Nemcsak a plébániája látókö-

rében élő rászorulókat, hanem a celldömölki térség településein 

élőket is támogatja rendszeresen. A Karitász adománygyűjtő ak-

cióiban mindig elsők között vállal feladatot. A Szociális Központ el-

látottjai sorsát szívén viseli, hiszen a nappali ellátás szolgáltatásain 

túl számos programmal, támogatással segíti őket. Napi rendsze-

rességgel végez élelmiszermentést több áruházból, és a  kapott 

adományt személyesen juttatja el a rászorulókhoz. Szociális érzé-

kenységének köszönhetően nem kerüli el a figyelmét a háttérben 

meghúzódó, segítségre szoruló ember. Problémamegoldó, aktív, 

mindenre figyelmes személyisége példaként szolgálhat mindenki 

számára.  

 

BRUNNER ISTVÁNNÉ 
a Batthyány Lajos Általános Művelődési  
Központ Gondozási és Családsegítő 

Központ intézményegysége vezetője 

Brunner Istvánné 1984-ben az egészségügyben kezdte meg pá-

lyafutását. Munka mellett folyamatosan képezte magát, és 2007-

ben általános szociális munkás végzettséget is szerzett. A szociális 

ellátás területére 2007-ben került, a jánosházi székhelyű Gondozási 

és Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálatához, mint csa-

ládgondozó. Felsővezetői tevékenységét megbízott intézményegy-

ség-vezetőként 2011-ben kezdte meg, majd 2012-ben nyerte el 

az intézményegység-vezetői kinevezését, melyet a mai napig gya-

korol. Vezetőként elhivatottsággal, lelkiismeretesen végzi munkáját, 

szaktudását szívesen osztja meg kollégáival, javaslataira és taná-

csaira mindig lehet számítani. Az ellátottak irányába figyelemmel, 

tisztelettel és szeretettel fordul. Szaktudását folyamatosan bővítve 

2016-ban az idősellátás területén szociális szakvizsgát tett. Mindig 

a gondozottak érdekeit tartja szem előtt, javaslataival a fejlődést, 

az előrehaladást szolgálja. 

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SZOCIÁLIS TAGOZATA” 
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DALA CSILLA 
a Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola  
Vas Vármegye Millenium Speciális Gyermekotthon 
és Általános Iskola Ikervár gyermekfelügyelője, 
pedagógiai asszisztense

Dala Csilla 2008 óta dolgozik az Ikervári Gyermekotthonban gyer-

mekfelügyelői munkakörben. Kezdettől fogva speciális szükségletű, 

magatartás-zavaros fiatalokkal foglalkozik. Gondozási feladatai mel-

lett kiváló pedagógiai érzékkel, következetesen neveli növendékeit. 

Nagyfokú empátiával fordul a deviáns gyermekek felé. Munkabírása, 

aktivitása kimagasló, munkához való hozzáállása példaértékű. Szá-

mára a gyermekotthoni munka hivatás. Kollégái nagyon szeretik, 

előremutató javaslataival, ötleteivel segíti a gyermekotthon mun-

kájának folyamatos jobbítását. Mindig a rábízott gyerekek érdekeit 

tartja szem előtt, értük minden tőle telhetőt megtesz. 

 

SZABÓ LÁSZLÓ 
a Vas Megyei Szakosított Szociális  
Intézmény műszaki csoportvezetője

Szabó László 25 éve dolgozik az Intézményben, először karbantartó 

szakemberként, majd a 2012. évben műszaki csoportvezetői meg-

bízást kapott. Az erre az időre eső épület felújítási és karbantartási 

feladatok sikeres kivitelezésében jelentős mértékű szerepet vállalt. 

Számos esetben a  kötött munkaidejét meghaladóan vállalt kar-

bantartási illetve vezetői feladatokat. Az intézményi integrációt kö-

vetően ellátja az összevont nagy intézmény műszaki csoportvezetői 

teendőit. Munkatársaival, vezetőivel, az intézmény lakóival jó emberi 

kapcsolatot ápol. A saját munkaterületén végzett napi tevékenysége 

elengedhetetlenül szükséges az ápolást, gondozást végző, szako-

sított szociális intézmény eredményes feladatellátásához.  
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KAJDINÉ KÁLMÁN GYÖNGYI 
a Sárvári Cseperedő Bölcsőde  
kisgyermeknevelője

Kajdiné Kálmán Gyöngyi 1984 óta a sárvári Bölcsőde kisgyermek-

nevelőjeként neveli és gondozza a rábízott kisgyermekeket. Mun-

káját mindig kiemelkedően magas szakmai színvonalon látja el, ami 

hivatás is számára. Emberséges, lelkiismeretes, megbízható, mun-

káját nagyfokú tudás, igényesség jellemzi, tevékenysége közép-

pontját mindig kizárólag a gyermek határozza meg. A kisgyermek 

tisztelete, emberi méltósága számára evidens. A  kisgyermekes 

szülőket odafigyeléssel, tapasztalattal, kedvességgel segíti, támo-

gatja. Munkatársai szeretik, tisztelik, munkásságát elismerik, ta-

pasztalatait szívesen fogadják.  

 

 

GUTTMANN ATTILA 
a Vas Megyei Gyermekvédelmi Központ és 
Általános Iskola Borostyánkő Gyermekotthon 
gépkocsivezetője, karbantartója

Guttmann Attila 2005-től dolgozik a gyermekvédelmi rendszerben. 

Jelenleg a Vas Megyei Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola 

Borostyánkő Gyermekotthonának gépkocsivezető-karbantartója. 

Rendkívüli munkabírású, mindig lojális kolléga, aki gépkocsivezetői 

teendői mellett mindig segítőkészen áll az egyéb feladatokhoz is. 

A kollégák és a gyermekek mindegyike mindig, mindenben szá-

míthat rá. A gyermekek bizalommal fordulnak felé, kitörő lelke-

sedéssel fogadják, ha Ő segédkezik a szállításukban az intézményi 

autóval. Mindig pontos, precíz, proaktív és rendkívül sikeres módon 

tud egyszerre több dolgot is fejben tartani és megvalósítani 

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT GYERMEK- ÉS 
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PALOTAI ZOLTÁN  
sportszervező

Palotai Zoltán sportos családban felnövő gyermekként korán kitűnt 

kortársai közül labdaérzékével és szervezői képességeivel. Édesapja 

nyomdokain, az ő tőle látott sportszervezői tevékenységek alapján 

bonyolított le már fiatalon asztalitenisz versenyeket. A Nemeskolta 

megyei első osztályú csapatának csatáraként is szervezett kisebb 

kispályás bajnokságokat, de igazán később, az öregfiúk korosztály 

részére meghirdetett kispályás, illetve terembajnokságok lebonyo-

lítása vált fő célkitűzéséül. A korosztály részére szervezett rendez-

vények több száz embert mozgattak meg 2016-ig, amikor utolsó 

ilyen versenyét szervezte. A szombathelyi amatőr kispályás labda-

rúgás több osztályában is szerepeltek az ő általa koordinált, össze-

fogott és menedzselt csapatok. Legújabban teniszversenyek szer-

vezését vállalja a tőle megszokott magas színvonalon. Az amatőr 

labdarúgás és amatőr tenisz terén végzett több évtizedes sport-

szervezői munkája alapján érdemes a kitüntetésre. 

 

GERÖLY TIBOR  
fogathajtó

Geröly Tibor már több mint 16 éve a fogathajtó sportágban verse-

nyez és ér el kiváló eredményeket. 2016, 2017, 2018, 2019-ben Vas 

megye bajnoka, régiós bajnok egyéniben 2016-ban és 2022-ben, 

országos bajnok egyéniben 2013-ban, csapatban 2022-ben Vas 

megye csapatának tagjaként lett magyar bajnok. 16 éve szervezi 

meg a Búcsúi Fogathajtó Versenyt Gencsapátiban, amely a sport-

ágban országosan is jegyzett program. A rendszerváltás óta folya-

matosan önkormányzati képviselő Gencsapátiban, több cikluson 

keresztül betöltötte illetve betölti az alpolgármesteri tisztséget. 

A közösségért végzett munka, remek szervezőkészség, a sport és 

a kultúra szeretete jellemezte az elmúlt 32 esztendőben.  

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SPORT TAGOZATA” 
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLNEK:
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DÁVID GYÖRGY  
Rábatöttös Község Önkéntes Tűzoltó  
Egyesülete parancsnoka

Dávid György 1973 óta Rábatöttös településen működő tűzoltó 

egyesület tagja, 1989-től már mint egyesületi parancsnok lát el 

vezetői feladatokat. Tevékenysége során nagy hangsúlyt fektet 

arra, hogy a bajban segíteni akaró civil önkénteseket összefogja és 

számukra megfelelő kereteket teremtsen az önkéntes tűzoltó te-

vékenység kibontakozásához, hozzájárulva ezáltal is az egyesület 

szakmai és társadalmi céljainak sikeres megvalósításához. Több, 

mint három évtizedes parancsnoki működése alatt emberi példa-

mutatásával, kitartásával, kiemelkedő szakmai elhivatottságával 

nem csak az egyesület tagságának és külső támogatóinak, valamint 

a helyi lakosságnak, hanem a környező településeken működő ön-

kéntes tűzoltóknak is méltán kivívta tiszteletét.  

 

TÖRÖK PÉTER  
labdarúgóedző

Török Péter labdarúgó pályafutását 1966-ban kezdte a Haladás 

VSE-nél, 1968-tól 1972-ig az ifjúsági csapat edzője volt, majd 1973-

1978 között pályaedző, 1978-81-ig a klub ügyvezető elnöke, 1981-

84 között vezetőedző. A Haladással – magyar olimpiai válogatott 

néven – 1983-ban megnyerte az  Indiában megrendezett Nehru 

Kupát. 1986-ban Komora Imre mellett a magyar válogatott másod -

edzője lett, 1987-ben a Dunaújváros trénerének nevezték ki. Az 1987 

és 1989 közötti időszakban a Magyar Labdarúgó Szövetség főtitkári 

feladatait látta el. Ezután külföldön dolgozott. Az 1991/92-es bajnoki 

évben újra a Haladásnál volt vezetőedző, majd két évig a norvégiai 

Myre városában irányította az ottani csapat szakmai munkáját.  

Hazatérte után az  1995/96-os idényben a Budapest Honvédnál 

vezetőedző. Ezután 1997–1999-ig a Haladás klubigazgatója, szakmai 

igazgatója, 1999–2000-ig a Honvéd szakmai igazgatója, ügyveze-

tője. 

 

 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT KÖZBIZTONSÁGI 
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„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT SPORT TAGOZATA” 
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PALKÓ GÉZA IMRE  
r. alezredes, a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnügyi Igazgatóságának Bűnügyi- Technikai 
Osztálya osztályvezetője

Palkó Géza r. alezredes 1992-ben kezdte hivatásos rendőri szolgá-

latát a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság állományában. A Bűnügyi 

Szervek Gazdaságvédelmi Osztályának nyomozójává 1995-ben ne-

vezték ki, 2000-ben a Bűnügyi-Technikai Osztály Helyszínelő Al-

osztályának vezetője, majd 2003-től a Bűnügyi Szervek Bűnügyi-

Technikai Osztályának vezetője lett. Osztályvezetői tevékenységét 

hosszú idő óta magas színvonalon, lelkiismeretesen végzi. Az irá-

nyítása alá tartozó szervezeti elem jelentős szakmai sikereket ért 

el a kriminalisztika területén. A kiemelt bűncselekmények helyszí-

nén, az irányításával végzett bűnügyi technikusi munka eredmé-

nyeként rögzített nyomok alapján évekkel később sikerült az isme-

retlen elkövetőt azonosítani. Segítőkész, parancsnokaival, 

munkatársaival szemben következetes. Szolgálati idejének egy ré-

szét önképzésre, valamint kollégái oktatására fordítja. Rendszeresen 

részt vesz a bűnügyi technikusok országos képzésében, vizsgáz-

tatásában, továbbá több szakmai konferencián kérték fel előadás 

megtartására.  

 

 

 

KOVÁCS BALÁZS ZSOLT  
tű. alezredes, tűzoltóparancsnok, Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szombathelyi 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője

Kovács Balázs hivatásos szolgálatát 2001-ben kezdte, 2013-ban 

nevezték ki a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Körmendi 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség Körmendi Hivatásos Tűzoltópa-

rancsnokság parancsnokának. Tűz- és káreseteknél rendszeresen 

bizonyította rátermettségét. Parancsnokként a pontosság, a min-

denkori jogszabályok betartása és betartatása jellemezte. Beosz-

tottjaival kiváló kapcsolatot ápol, valamennyi munkatársa elismeri 

és tiszteli szakmai tudását és munkabírását. 2021 júliusától a Szom-

bathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője. Nagy hangsúlyt 

fektet az önkéntességben rejlő lehetőségek kiaknázására. A járási 

mentőcsoportok megalakításában, a gyakorlatok megszervezésé-

ben és végrehajtásában is jelentős szerepet tölt be. Munkáját kiváló 

szinten végzi. Megszerzett ismereteit jól alkalmazza, munkavégzése 

igényes. Tevékenysége példaként állítható a személyi állomány elé.  
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BÖRÖCZ MIKLÓS  
igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt.  
Vas Megyei Igazgatósága 

Böröcz Miklós 1975-ben született. Felsőfokú tanulmányai befeje-

zése után a Vas Megyei Állami Közútkezelő Kht. műszaki ellenőre-

ként kezdte pályafutását, ahol elsajátította a  szakma alapjait.  

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-nél már nemcsak megyei, 

de az egész Dunántúl területén is kapott projektvezetőként meg-

bízási feladatokat. 2012. évben felkérték a Vas Megyei Kormányhi-

vatal Közlekedési Felügyelősége igazgatói posztjára, ahol több át-

szervezést is sikeresen menedzselt, feladatát töretlen objektív 

műszaki szemlélettel végezte. 2020. évben bízták meg a Magyar 

Közút Nonprofit Zrt. Vas Megyei Igazgatósága vezetésével. Kritikus 

helyzetekben mutatott irányító- és szervezőkészségét nemcsak 

munkatársai, hanem a társszervek vezetői is minden alkalommal 

magasra értékelték.  

 

BREZOVICH JULIANNA,  
a Kőszegi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 
képviselő testületének tagja

Brezovich Julianna 1998 óta tagja a Kőszegi Horvát Nemzetiségi 

Önkormányzat képviselő testületének, azóta intézi fáradhatatlanul 

az önkormányzat pénzügyi, adminisztratív ügyeit. A közösségépítés 

szempontjából meghatározó bel- és külföldi kirándulások egyik fő-

szervezője. Meghatározó szerepet vállal a horvát nyelvű hitélet 

fenntartásában Kőszegen. Rendkívül sokat tesz a gradistyei horvát 

kultúra ápolásáért, a horvát népi hagyományok, megőrzéséért. Ala-

pító tagja és titkára a 2002-ben alapított Zora kórusnak, de énekel 

a három országban élő gradistyei horvátokból álló Pax et Bonum 

kórusban is. Sokat tett a kőszegi horvátok nemzetközi - elsősorban 

anyaországi- kapcsolatainak ápolásáért. 

 

 

A VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE EGYEDI DÖNTÉSE 
ALAPJÁN VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉNEK 
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HORVÁTH „PERCSÁK” SÁNDOR  
prímás 

Horváth „Percsák” Sándor Vas megye rangidős hegedűse, prímása. 

Ma is aktív zenész, viszi tovább, amit édesapja hagyott neki örökül. 

A Percsák név ugyanis kötelez. Elsődleges hangszere a hegedű, 

de korábban játszott trombitán, sőt szaxofonozott is. Aztán, ahogy 

változtak az idők, jött a hawaii gitár, a mandolin, az akusztikus és 

az elektromos gitár. Számtalan külföldi fellépésen szerepelt az Un-

garesca Táncegyüttessel és a Béri Balog Ádám Táncegyüttessel 

és egyéb zenekaraival. Tagja volt a Szombathelyi Szimfonikus Ze-

nekarnak is. Több aranylemez birtokosa, számos ismert előadó le-

mezén volt közreműködő.  

   

FAZEKAS PÉTER 
a Celldömölki VSE asztali-tenisz  
csapatának játékosa 

Fazekas Péter 1981-ben született. Hatéves korában kezdett ping-

pongozni a BVSC-ben, ahol 11 évig játszott. Több hazai sportklubnak 

is játékosa volt, ezek a BVSC, KSI, Győr, Malév és Celldömölk. A hazai 

sikerek mellett külföldön is megmutatta tehetségét: 4 évet Auszt-

riában, 1-1 évet Németországban, Spanyolországban és Orosz-

országban versenyzett, de a szíve mindig hazahúzta. A Celldömölk 

csapatában 15 éve játszik, zsinórban 14. éve. A számtalan hazai és 

külföldi sportdiadala között a nyolcszoros celldömölki bajnokcsa-

patban elért sikerei méltóvá teszik az elismerésre.  Sportsikerei 

mellett több tisztséget töltött be a Magyar Asztalitenisz Szövet-

ségben, jelenleg a szövetség fejlesztési igazgatója.  Sportszerve-

zőként is számos esemény köthető a nevéhez. 

 

A VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE EGYEDI DÖNTÉSE 
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KOCSIS TAMÁS 
Basketball Körmend Sport Kft.  
felnőttcsapat másodedző, U20-U18 vezetőedző 

Kocsis Tamás 1985-ben született. A körmendi kosárlabda csapattal 

már az utánpótlás korosztályban is sikereket ért el, de ezzel egyi-

dejűleg részt vett a felnőtt csapat edzésein is. Nyolc évig volt tagja 

a  felnőtt csapatnak, amely során bajnoki ezüst- és bronzérmet 

szerzett. Edzői pályafutását már aktív játékos korában elkezdte 

2008-ban. Az évek során szinte az összes korosztályban dolgozott 

vezetőedzőként. Majdnem minden korosztályos csapattal sikerült 

bejutnia az országos 8-as döntőbe, ahol több érmet szereztek. 

Második éve az Egis Körmend felnőtt csapatának másodedzője, 

az első felnőtt edzői évében egy felejthetetlen döntőt játszottak 

és ezüstérmet szereztek. Kocsis Tamás a versenysport, a diák- és 

szabadidő sport, az utánpótlás nevelés széles területén nyújtott 

kimagasló és eredményes munkája sikeresen hozzájárult Vas me-

gye sportteljesítményeinek és értékeinek gyarapításához.  

 

ILLÉS GÁBOR LÁSZLÓ

Illés Gábor László 50 éves kora után kezdett el rendszeresen spor-

tolni, az elején csak hobbi szinten. Kitartása példaértékű, az évek 

alatt a sport lett a szenvedélye. A SárváRun futócsapatának osz-

lopos tagjaként évről-évre több futóversenyen bizonyította kitar-

tását.  Az évek alatt sikeresen teljesítette a Balaton átúszást, te-

repfutásokon, kerékpár versenyeken vett részt. 2022-ben 

a funkcionális fitness versenyeken rendre első helyezéseket ért el 

kategóriájában. Volt olyan időszak, hogy 10 hét alatt 8 versenyen 

vett részt, magyar bajnok lett és így kvalifikálta magát az IF3 Masters 

Funkcionális Fitness Világbajnokságra. Az Arubában rendezett vi-

lágbajnokságon 8. helyezést ért el. 
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ÖKRÖS ÁRPÁD LÁSZLÓ  
tű. őrnagy, Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Vármegyei Főügyeleti Osztály Katasztrófavédelmi 
Műveleti Szolgálat főelőadója 

Ökrös Árpád László részt vett a HUNOR (Hungarian National Orga-

nisation For Rescue Services) mentőszervezet munkájában, akik 

az ez év február 6-i törökországi 7,7 erősségű földrengés túlélői 

után kutattak. A kárterületen a magyar csapat folyamatos váltással 

dolgozott a nap 24 órájában, megállás nélkül kutattak a  túlélők 

után. A gyakori és erős utórengések ellenére is folyamatosan dol-

goztak az épületek romjainál. A mentőszervezet hatnapos kint tar-

tózkodása alatt tizenhét túlélőt, köztük három gyermeket mentett 

ki a romok alól. A tizenhét túlélő mellett huszonkilenc áldozat holt-

testét is kiemelték, emellett mentettek kutyát, macskát, papagájt 

egyaránt. A TEK orvosai a katonaorvosokkal együttműködve a sür-

gősségi sátorban 16 ember egészségügyi ellátását végezték el, 

egy másfél éves gyermek állapotát stabilizálták. A HUNOR állo-

mánya mindvégig fáradhatatlanul dolgozott, a szakemberek kivívták 

a helyiek elismerését.   

 

 

KOZÓ JÓZSEF  
intézményvezető, Csaba József Általános Iskola 
Csákánydoroszló 

Kozó József 1958-ban született. Az 1981/1982. tanévben kezdte 

pedagógusi pályáját földrajz-testnevelés szakos tanárként. 1986 

óta az intézmény vezetője. Pedagógus pályafutását áthatja iskolája, 

szülőföldje, települése és Vas megye iránti szeretete, szívügyének 

tekinti a lakókörnyezetéért végzett munkát. Intézményvezetői mun-

kája mellett kimagasló a közéleti tevékenysége. 42 évi pedagógus 

életpálya, 37 évi intézményvezetői tevékenység után a tanév végén 

nyugállományba vonul. Elhivatottsággal és gyermekszeretettel 

végzett pedagógusmunkája, magas színvonalú intézményvezetői 

tevékenysége, szakmai és emberi kvalitásai, valamint Csákány -

doroszló község érdekében végzett közéleti munkája méltóvá teszi 

az elismerésre.  
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VEICZER KRISZTIÁN  
c. tű. főtörzsőrmester Vas Vármegyei  
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Sárvári 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Sárvári Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság gépjárművezetője

Veiczer Krisztián részt vett a HUNOR (Hungarian National Organi-

sation For Rescue Services) mentőszervezet munkájában, akik 

az ez év február 6-i törökországi 7,7 erősségű földrengés túlélői 

után kutattak. A kárterületen a magyar csapat folyamatos váltással 

dolgozott a nap 24 órájában, megállás nélkül kutattak a  túlélők 

után. A gyakori és erős utórengések ellenére is folyamatosan dol-

goztak az épületek romjainál. A mentőszervezet hatnapos kint tar-

tózkodása alatt tizenhét túlélőt, köztük három gyermeket mentett 

ki a romok alól. A tizenhét túlélő mellett huszonkilenc áldozat holt-

testét is kiemelték, emellett mentettek kutyát, macskát, papagájt 

egyaránt. A TEK orvosai a katonaorvosokkal együttműködve a sür-

gősségi sátorban 16 ember egészségügyi ellátását végezték el, 

egy másfél éves gyermek állapotát stabilizálták. A HUNOR állo-

mánya mindvégig fáradhatatlanul dolgozott, a szakemberek kivívták 

a helyiek elismerését.   

 

 

 

 

 

UNGER JÓZSEFNÉ  
gyakorlati oktatásvezető VMSZC  
Horváth Boldizsár Közgazdasági és  
Informatikai Technikum 

Unger Józsefné precíz, megbízható munkatárs. A helyes utat 

a problémák békés, kompromisszumos megoldásában keresi és 

találja meg. Nemcsak a munkahelyén, hanem egyéb területen is, 

akár magánemberként is lehet rá számítani. Kedvessége, barátsá-

gos, nyugodt stílusa mindenkire megnyugtatóan hat. Kiszámítha-

tósága, kiegyensúlyozottsága miatt szeretik a diákjai, sikeresen 

motiválja őket, tantárgyaiból sok sikert értek el. Az  iskolavezetés 

tagjaként szervezi a felnőttoktatást és a gyakorlati képzést. A tanév 

végén nyugállományba vonul, életpályája elismerésre méltó.  
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